
rechts ZahnÍormel
OberkieÍer

durchgestrichenet Zahn bedeutet: Zahn fehlt

Gebissstellung: schereEl / zangeE / Vorbissn / uberbissE

links
Ubereinstimmung:

Ahnentafel, Zahnkarte und

Tàtow./Chip: ja n / nein E

Vollzahnig: ja @ / nein n

Veranstaltung
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Unterkiefer

M3 M2 M1 P4 P3 P2 P1 C t3 12 t1 t1 t2 l3 c P1 P2 P3 P4 M1 M2 M3

durchgestrichener Zahn bedeutet: Zahn fehlt

Gebissstellung: schereS I zangen / VorbissE / UberbissE

Bemerkungen:

u De rernstrm m u ng:

Ahnentafel, Zahnkarte und

Tàtow./Chip: ja E / nein I

Vollzahnig: ja E / nein E

Veranstaltung
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M2 M1 P4 P3 P2 P1 C t3 l2 l1 l1 t2 t3 C P1 P2 P3 P4 M1 M2

UnterkieÍer

M3 M2 M1 P4 P3 P2 P1 C t3 12 t1 t1 t2 l3 c P1 P2 P3 P4 M1 M2 M3

Richter

Nachtràglich f estgestellte Verànderungen:


